

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ВИХОРЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БРАТСКИЙ РАЙОН»

**Отзыв о системе работы педагогического работника по
совершенствованию методов обучения и воспитания**

Шульга Александр Андреевич работает учителем физической культуры в МКОУ «Вихоревская СОШ №1» с 01.09.2021 года. Стаж педагогической деятельности составляет 2,5 года. Александр Андреевич — молодой педагог, успешно применяющий образовательные технологии и методы на уроках физической культуры и во внеурочной деятельности.

Ответственный подход к работе, внимание к каждому ребенку, требовательность и доброжелательность помогают ему добиваться успехов в обучении и воспитании учеников. Об этом свидетельствуют достойные результаты освоения обучающимися образовательных программ по итогам мониторингов системы образования и наличие положительной динамики результатов освоения обучающимися образовательных программ. Ежегодно ученики Александра Андреевича становятся победителями и призерами спортивных соревнований. Учитель совместно с учениками занимается проектной и социально-значимой деятельностью с целью формирования базовых национальных ценностей Российской Федерации. Курирует в школе всероссийское детское движение «ЮНАРМИЯ».

Александр Андреевич является автором программно-методического материала, который активно применяется в работе, как самим учителем, так и его коллегами. Ежегодно учитель результативно участвует в конкурсах методических разработок и в конкурсах профессионального мастерства, проводимых органами, осуществляющими управление в сфере образования, культуры, организациями дополнительного образования. Александр Андреевич принимает активное участие в судействе спортивных соревнований на муниципальном уровне.

Учитель продуктивно использует новые образовательные технологии и совершенствует методы обучения и воспитания. Уроки Александра Андреевича всегда интересны, содержательны, продуманы. При подготовке к занятиям он широко использует достижения современной педагогической науки. Учитель стремится побудить в учениках желание вести здоровый образ жизни, в этом ему помогает здоровьесберегающие технологии, использует дифференцированный и индивидуальный подход, который дает возможность обучению двигательным действиям, развитию физических качеств, формированию знаний, методических умений. Поддерживает у детей любовь к игровой деятельности, в каждый урок добавляет подвижные или спортивные игры.

Во внеурочной деятельности учитель успешно применяет соревновательный метод. Учащиеся играют в спортивные игры в командах, внутри которых распределяются роли и обязанности. Это способствует

развитию потенциала каждого ребёнка, обучает его способам и приёмам учебной и двигательной деятельности.

Александр Андреевич делится опытом использования данных технологий и методов с коллегами на открытых уроках в рамках педагогических площадок муниципального образовательного форума, выступает на педагогических совещаниях и заседаниях методического объединения.

Александр Андреевич регулярно повышает квалификацию, совершенствуя свое мастерство, вносит личный вклад в повышение качества образования и воспитания обучающихся.

29.01.2024г.

Завуч по УВР

Мубарякова

Н.В.Мубарякова

Директор МКОУ
«Вихоревская СОШ №1»



Лутфулина

С.В.Лутфулина